

Добро пожаловать

или Посторонним вход разрешается



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ Министерства культуры Калининградской области на территории региона создано 19 сельских модельных библиотек. Так как в Калининградской области нет учебных заведений, выпускающих специалистов библиотечного дела, то повышение профессиональной квалификации библиотечных специалистов стало необходимой составляющей деятельности Калининградской библиотечной ассоциации и областной научной библиотеки.

В 2014 г. на базе КОНБ совместно с Некоммерческим фондом «Пушкинская библиотека» начинает свою работу Школа для сельских модельных библиотек. Цель данного проекта — объединение усилий с региональными и муниципальными библиотеками, различными информационно-библиотечными центрами, фондами и образовательными учреждениями региона и РФ по созданию единой стабильно работающей системы повышения квалификации библиотекарей сельских (модельных) библиотек Калининградской области.

Цель Школы — профессиональное развитие библиотекарей сельских (модельных) библиотек, обучение новым технологиям и методикам, устранение разрыва между профессиональным уровнем, задачами современной библиотечно-информационной деятельности. Школа как инновационная форма профессионального развития библиотечных кадров предполагает ежегодные профессиональные встречи библиотекарей сельских (модельных) библиотек России и зарубежных коллег с ведущими специалистами библиотечно-информационной деятельности.

Программа Школы включает в себя как теоретические, так и практические

занятия, которые подкрепляются знакомством с инновационным опытом работы российских и зарубежных библиотек. Практические и теоретические занятия будут посвящены методикам обслуживания пользователей, знакомству с мультимедийными и интернет-ресурсами, проектной деятельностью и современными технологиями по продвижению книги и чтения и т. п. Для слушателей Школы предусмотрены выездные занятия, которые подразумевают посещение сельских зарубежных библиотек.

В рамках Школы планируется проведение лекций, семинаров, круглых столов, коворкингов, тренингов в реальном и виртуальном (онлайн) формате, мастер-классов, деловых игр, презентационных мероприятий. Неотъемлемой частью программы станут просмотры документально-публицистических и информационных фильмов и презентаций, представляющих опыт российских и зарубежных библиотек по использованию интернет-технологий в библиотечной деятельности.

Программа Школы ориентирована также на расширение общекультурного кругозора библиотекарей, поэтому предусматривает посещение музеев и выставок, знакомство с театральными постановками, творческие встречи с писателями, художниками, музыкантами — деятелями культуры и искусства.

В рамках XIII Форума публичных библиотек «Библиокараван-2014» мы предлагаем специалистам сельских (модельных) библиотек посетить эту Школу и стать её первыми выпускниками!

С автором можно связаться:
skurikhina@lib39.ru

Как известно, обеспечение качественного библиотечного обслуживания населения, эффективность функционирования каждой отдельно взятой библиотеки, в первую очередь, зависят от уровня профессиональной подготовки её сотрудников.



Яна Евгеньевна Скурихина,
заведующая научно-методическим
отделом КОНБ